

本年三月初

拔堂，將出現豪華草地網球場，予人

上午十一時至下午五時電話 332-552 與

以新奇觀感。

他有幾點不知所指，

而且，更爲了今天所人故

詐了十萬元而惋惜。

「王我不怪汝，一

個人衝動的時候就會幹出

種種犯罪的事來，」婉珍

道：「明天上午，我們到

律師樓去解決吧！」她說

龍，上一樓。

王武驚魂未定，想起

張志遠，他離開公寓，

駕車去找張志遠。

二人見面，王武便問道：「張志遠

，你打電話給我，說有事和我談，究竟

是甚麼事呢？」

「近來我接了一件案，和你有關係

的，」張志遠道。

「和我有關係？」王武頓感意外。

「老王，恕我直問你一句，汝不是

在外面結識了一個女人？」

王武驚默了片刻，道：「是的，她

是一個可憐的女人！她所愛的男

和女別了，當初，我只是同情她，不想

是爲「你的名譽。」

（四）

雲坤中國藥房出品之鹿尾杞丸，係我國

異人秘傳，配合各種君臣藥料，炮製而

成，論其功力，可能行氣補血，強壯身

體，轉弱爲強，飲食增加，延年益壽，

凡氣血兩虛，風濕骨痛，夜尿過多，耳

鳴眼花，疲勞困倦，軟弱無能，一服見

效，藥到病除。曾經廣業局經理東、黃孔

書，病源，人在五後，氣血兩虛，

每遇天時變動，則腰骨痛，坐臥不寧

，而年已老邁，因消化力弱，大便不正

常，夜多小便，服之可能有效，久服

鹿尾杞丸，可能是治虛丹，可能

補腎，治療風濕骨痛，凡食慾

不振，消化不良，胃痛，腰痛，眼花，

耳鳴，夜多小便，服之可能有效，久服

鹿尾杞丸，可能是治虛丹，可能

補腎，治療風濕骨痛，凡食慾

不振，消化不良，胃痛，腰痛，眼花，

耳鳴，夜多小便，服之可能有效，久服